= KUBLER SPORT GMBH | SERVICE
ilgzl;i MONTAGE-, WARTUNGS- & BEDIENUNGSANLEITUNG | F5410

Montage bitte wie folgt vornehmen:

1. Vorgefertigte Teile und Zubehor auspacken. Latte und Pfosten rechtwinklig zueinander auf den Boden
legen (Profilnut nach oben). In die Profiinut der Querlatte je Seite 1 Mutterstiick M 8 mit Netzhaken
M 8 x 25 einschieben und leicht anziehen.

2. In die Querlatte werden an jeder Seite ein Eckwinkel mittels Senkschrauben M 8 x 20 festgeschraubt.
Pfosten auf den Eckwinkel an der Latte schieben und mit Schrauben wie vor befestigen.

(Bei eckverschweifiten Toren werden Pfosten und Latte mit dem geraden Verbindungsprofil verbunden)
3. Nelzhaken ft. beiliegender Anleitung eindrehen.

4. Bodenhiisen auf die Pfosten schieben und komplett montiertes Tor mit den Huisen in die ausgehobene
Fundamentgrube ( 80 x 80 cm, 1m tief) einlassen. Vor dem Betonieren ist ein Rohr ¢.4. direkt unter die
Bohrung der Bodenhlilse anzubringen, damit evil. Oberflachenwasser unter dem Fundament versickern
kann. Tore nach Seite und vorgeschriebener Héhe sorgféitig ausrichten und einbetonieren.

5. Nach dem Abbinden des Betons (ca. 1-2 Tage) kﬁnneﬁ die Tore problemlos aus den einbetonierien
Hilsen gezogen werden und die Bodenhilse mit der mitgelieferten Abdeckkappe verschlossen werden.

6. Jeweils 2 feuerverzinkte Stahlmasten werden pro Tor seitlich hinter den Toren in vorher einzubetonier-
ende Bodenhiilsen (40 cm tief) eingelassen. Der Abstand der Masten richtet sich nach den Platz-
verhaltnissen.

7. Das Tornetz wird wie folgt befestigt: Das lange Drahtseil durch die obere hintere Netzkante fadeln, An
den Enden des Drahtseils mittels der Kauschen und Seilklemmen Schlaufen bilden und diese in die
Netzhaken M 8 x 25 an der oberen Querlatte befestigen. Netz in den Kunststoffnetzhaken befestigen.
Die kurzen drahtseile an beiden Enden mit Kausche und Seilklemme versehen. Mit dem
Karabinerhaken in das lange Drahtseil an der Netzecke einhangen. Das andere Ende in das
Spannschio am Stahimast héngen und Spannung drehen.

Zubehorliste
Art.-Nr. F5410/F5465

168 Stiick Netzhaken Kunststoff Art. 116
4 Stiick Mutterstiicke M8
4 Stiick Netzhaken : MB8x25
16 Stiick Senkschrauben M8x20 DIN 7991
1 Stiick [nbusschlissel SW5 DIN 911
2 Stick Stahtseil 11.500 mm 4 mm@
4 Stick Stahlseil 2,500 mm 4 mm@

12 Stuck Kauschen fir 4 mm@

12 Stiick Seikiemmen fur 4 mm@ LT L
4 Stick Karabinerhaken 60x6 EREEpE
HuaT R
Montageanleitung L \

00 72320

1

FRCYTICTYT AT AT/ RO RCUrX TFACOIXY?

o
‘a‘

4
\‘\

Kiibler Sport - Karl-Ferdinand-Braun-StraBe 3 - D-71522 Backnang - www.kuebler-sport.de Seite 1 von 2



— KUBLER SPORT GMBH | SERVICE
—_I(ll}gz!;ER__ MONTAGE-, WARTUNGS- & BEDIENUNGSANLEITUNG | F5410

Achtung It Neue Netzhaken aus Kunststoff i

Auf Grund der unterschiedlichen Netzstarken haben wir die doppeite Menge an Netzhaken
beigelegt, Bitte setzen Sie je 2 Haken im Abstand von 15mm gleichmagdig in-die Latte-/
Pfostenkonstruktion. 1 Netzhaken nach oben, der andere nach unten. Somit ist gewahr-
leistet, dall Netze mit 3mm Materialstarke exakt in den Haken befestit werden kénnen.

Attention I! New plastic moulded net hooks il

Because of different twine sizes of nets we enclosed double amount of net hooks. When

net hooks will be fitted, distribute equally along the bar/ post construction two hooks 16 mm
apart from eachother. One with opening upwards, one with opening facing down. In this way
it is guaranteed that the nets are unable to slip out of the hooks.

N e | \\*-..

—
-
NMNNN

Anstatt Mutterstiicke und V2 A Netzhaken werden die Kunststoff-Netzhaken mit einer
Zange in die Profiinut eingedreht. Netzhaken bitte nur in dieser Richtung Uber die
abgerundete Ecke drehen. (siehe Skizze)

Instead of nut pieces and V2 A net hooks the plastic hooks will be turmed into the profile
slot with a tongs. Net hooks only turn in dirction of rounded edges. (look at drawing)

'Proﬁi trut

Kiibler Sport - Karl-Ferdinand-Braun-StraBe 3 - D-71522 Backnang - www.kuebler-sport.de Seite 2 von 2



